
 
 

Shantykoor “De Admiraliteitssjongers” Dockum 
 

Notulen algemene jaar/ledenvergadering 23 februari 2023  
Aanwezig 21 leden en muzikanten 
Afwezig met kennisgeving:  Harm Haisma, Durk de Vries, Auke Vrieswijk, Tiede Stormer,  

Wieke v.d. Heide 
 

Opening 
Voorzitter Minze van den Akker opent de ledenvergadering en heet iedereen van harte welkom op deze 
vergadering 
 
Leden wie een vraag hebben voor agendapunt: Rondvraag 
-Jan Jaap Iedema 
-Sjoerd Nutma 
-Wopke Wiersma 
 
Notulen ledenvergadering 2022 
Vanuit leden zijn geen op en of aanmerkingen, de van de  notulen ledenvergadering 2022 worden 
goedgekeurd. 
 
Secretarieel jaarverslag 2022 
Secretaris Anton van Doorn leest secretarieel jaarverslag 2022 voor. 
Daarin aandacht voor o.a. de repetitie avonden en optredens, bijzonderheden van zieken en de 
vergaderingen van het bestuur 
Er zijn geen op of aanmerkingen vanuit leden op het secretarieel jaarverslag. 
 
Financieel jaarverslag 2022 
Penningmeester Gert Wijnands geeft uitleg over de financiële situatie van het koor. Het jaar 2022 hebben 
we afgesloten met een winst doordat we de eerste twee maanden bijna geen kosten hadden en er wel 
contributie is geïnd. Voor 2023 verwacht de penningmeester echter een verlies doordat de huur van het 
Vincentiusgebouw omhoog gaat en het ledental achteruit gaat. 
 
Kascommissie 
De leden Jan Ede Brijker en Riets van Dijk vormden de kascommissie 2022. 
Jan Ede geeft aan dat de vereniging over een prima penningmeester beschikt en dat het geheel keurig is 
verwerkt in de boeken en vraagt de leden om de penningmeester decharge te verlenen waar de leden mee 
instemmen. 
 
Kascommissie 2024 
Jan Edeis Brijker is in 2023 aftredend. Doede Sipma meldt zich aan als nieuw kascommissielid. De 
kascommissie 2024 bestaat nu uit Rients van Dijk en Doede Sipma. Rients van Dijk is in 2024 aftredend. 
 
Bestuursmutaties 
Minze van den Akker is aftredend maar geeft aan dat hij nog een periode als voorzitter aanblijft. Dit wordt 
met applaus begroet. 
Haye Talsma is opgestapt als bestuurslid en als lid van het shantykoor. Op dfe vraag wie hem wil vervangen 
kwam van uit de leden geen reactie zodat deze functie blijft openstaan. 
 
 



Huishoudelijke commissie 
Cesar Buwalda en Geale Hoekstra hebben aangegeven te stoppen met de huishoudelijke commissie. Doede 
Sipma en Doede Jongeling zijn bereidt gevonden om hen te vervangen. De huishoudelijke commissie 
bestaat nu uit Jan Jaap Iedema, Doede Sipma en Doede Jongeling. 
 
De toekomst van dirigent en koor 
Vanuit de leden is er veel kritiek op de dirigent ook al doet hij zijn best en is hij in een moeilijke tijd  door 
corona . Er is ergernis en geen respect voor de dirigent. De dirigent wil niet als een schoolmeester voor het 
koor staan. Gezelligheid en leuk zingen vindt hij belangrijker en is de meerstemmigheid van het koor naar 
de achtergrond verdwenen. Door Brigitte wordt aangegeven dat de koorleden geen respect tonen voor de 
dirigent en als hij iiets probeert uit te leggen en teveel doorheen gepraat wordt en niet geluisterd. Dit 
wordt ook door andere leden bevestigd. Na stemming wordt besloten om per direct niet verder te gaan 
met deze dirigent. Zolang we geen nieuwe dirigent hebben repeteren we zolang zonder dirigent. Petra 
geeft aan af en toe wel als dirigent voor het koor te willen staan en gaat de datums die zij kan aan ons 
doorgeven. We gaan samen met de leden een nieuwe dirigent proberen te vinden waarbij we goed met 
elkaar communiceren. 
Als koor gaan we verder als mannenkoor met shanty liederen maar ook andere liedjes. We gaan de leden 
die gestopt zijn vanwege de dirigent weer vragen of ze alsnog weer terug willen komen bij het koor. Tevens 
besluiten we om tijdens de repetities de stoelen in een V-vorm te plaatsen en dat de muziek met het 
gezicht naar het koor gaat zitten zodat we beter contact met elkaar kunnen houden. 
 
Optredens 
We zijn uitgenodigd om op te treden op: 
29 april in Metslawier. Hier gaan we naar toe. 
29 juli in Driesum bij de paardendagen. Hier gaan we niet naar toe i.v.m. door vakantie te weinig leden 
aanwezig zullen zijn. 
Na de vergadering is er nog een uitnodiging gekomen voor de stadsfeesten in Dokkum op zaterdag 24 juni. 
Hier gaan we ook naar toe. 
 
Rondvraag 
*Jan Jaap Iedema: Is het mogelijke de repetities om 19.30 uur te beginnen i.p.v. van 20.00 uur. We gaan 
hiermee akkoord maar gaan eerst overleggen met de leden die niet aanwezig zijn. Als ook die akkoord gaan 
we een geschikte datum vinden om dit in te laten gaan. 
 
*Sjoerd Nutma: Op de site staat nog een niet bijgewerkte ledenlijst. De website van het koor was een taak 
van Haye Talsma. Nu die opgestapt is neemt Anton van Doorn op zich om samen met Peter Sauermann de 
site bij te werken. 
 
*Wopke Wiersma: Gaan we de leden die al lange tijd niet aanwezig zijn geweest en nog lid zijn ook 
benaderen om weer terug te komen. Minze van den Akker gaat deze leden benaderen. 
 
*Wopke Wiersma: In 2023 bestaat ons koor 20 jaar. Gaan we daar nog iets mee doen? We gaan eerst de 
zaken weer op orde brengen en zullen aan het eind van dit jaar op wat voor manier ook aandacht aan 
schenken.  
 
Sluiting 
Voorzitter bedankt alle leden voor hun inzet en inbreng en sluit daarmee de vergadering wat gevolgd wordt 
door applaus van de leden 
 
15 maart 2023 
Anton van Doorn 
Secretaris Admiraliteitssjongers 
 



 
 
 


